Calculer une somme ou une différence de deux fractions (les deux à transformer)

Méthode :

Pour calculer une somme ou une différence de fractions, il faut d’abord les écrire avec le même dénominateur. En choisissant le plus petit dénominateur possible, on évite des simplifications inutiles et on calcule avec des nombres plus petits :  EQ \s\do2(\f(3;4)) + EQ \s\do2(\f(1;6)) =  EQ \s\do2(\f(3×3;4×3)) + EQ \s\do2(\f(1×2;6×2)) = EQ \s\do2(\f(9;12)) + EQ \s\do2(\f(2;12)) = EQ \s\do2(\f(11;12))
Si c’est possible, on simplifie le résultat : EQ \s\do2(\f(7;15)) + EQ \s\do2(\f(5;6)) = EQ \s\do2(\f(7×2;15×2)) + EQ \s\do2(\f(5×5;6×5)) = EQ \s\do2(\f(14;30)) + EQ \s\do2(\f(25;30)) = EQ \s\do2(\f(39;30)) = EQ \s\do2(\f(13×3;10×3)) = EQ \s\do2(\f(13;10)) (en simplifiant par 3).

Entraînement :

	EQ \s\do2(\f(1;6 )) + EQ \s\do2(\f(3;8))
	=
	
	EQ \s\do2(\f(1;4 )) + EQ \s\do2(\f(5;6))
	=

	EQ \s\do2(\f(5;6 )) – EQ \s\do2(\f(4;15))
	=
	
	EQ \s\do2(\f(1;10 )) – EQ \s\do2(\f(3;8))
	=

	EQ \s\do2(\f(5;6 )) + EQ \s\do2(\f(2;9))
	=
	
	EQ \s\do2(\f(1;14 )) + EQ \s\do2(\f(1;4))
	=

	EQ \s\do2(\f(7;15 )) + EQ \s\do2(\f(1;10))
	=
	
	EQ \s\do2(\f(7;10)) – EQ \s\do2(\f(5;6))
	=

	EQ \s\do2(\f(5;4 )) – EQ \s\do2(\f(3;10))
	=
	
	EQ \s\do2(\f(1;21 )) + EQ \s\do2(\f(1;6))
	=
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